
В Лесосибирске по факту гибели троих человек в результате пожара возбуждено уголовное дело

08 марта 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в переулке Закрытый города Лесосибирска при тушении пожара обнаружены тела трех человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По предварительной версии следствия, 08 марта 2018 года в ходе тушения пожара в частном жилом доме пожарными обнаружены тела двух мужчин отца и сына в возрасте 30 и 58 лет, и женщины в возрасте 39 лет с признаками отравления угарным газом. Предварительной причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем при курении.

В настоящее время проводятся следственные действия, назначены ряд экспертиз, в том числе судебно-медицинская, пожаро-техническая экспертиза и др. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1208959>